

全英羽毛球公开赛

中国队提前锁定女双金牌

新华社伯明翰3月9日电(记者白旭 冯千)中国女双组合于洋/王晓理和成淑/赵芸蕾在9日的全英羽毛球公开赛半决赛中分别战胜对手,将在决赛会师。

头号种子于洋/王晓理此次的对手是前田美顺/末纲聪子。她们和这对日本选手以前曾经有过四次交手并保持全胜的记录。

这次比赛一开始她们就控制了局面,连续得分把分差扩大到了7:1并通过默契的配合保持住了优势,以21:11轻松拿下第一局。

第二局一开始,对方先声夺人连得两分,

此后双方比分交替上升。于洋/王晓理继续争取主动,暂停后逐渐把比分差距拉开,最后以21:16胜出。

谈到这几场比赛,这对从2009年就开始合作的老搭档对自己的表现表示满意。“一场比一场打得好吧,”于洋接受新华社采访时说,“对手肯定是一场比一场强,今天是半决赛嘛,所以打得比较慢一些。我们两个人也有一段时间没比赛了,今天的比赛让我们找到一些比赛的感觉。”

于洋坦言,这次来之前就希望能与队友会师决赛,争取蝉联冠军。根据赛事官网介绍,中

国女双在过去的12年中有11次获得该项目冠军。

再到伯明翰,于洋表示对这里的一切都很熟悉,很亲切,虽然这次是继奥运会那次不愉快的回忆之后首次再回英国。

“不好的事情已经过去了吧,所以毕竟我们还选择留下来,现在对于我们两个来讲是一个新的开始,所以我们会一直努力,”于洋说。

在另一块场地上同时举行的比赛中,中国选手成淑/赵芸蕾以21:18和21:7战胜队友马晋/汤金华,帮助中国队提前锁定全英女双的金牌。



昨日,中国选手于洋/王晓理(右)在比赛中。

西甲联赛17轮场场进球 梅西成破纪录专业户

本报综合消息 梅西在绿茵场就是为了不断打破各种进球纪录。他昨天在西甲替补上场,终场前左脚轻轻一挑,球应声入网,为巴萨锁定胜局。梅西将自己的西甲连续进球场次扩大到17场,打破了世界足坛一项保持了75年之久的纪录。

巴萨最近陷入低谷,在欧冠输给AC米兰,在国家德比中两次败给皇马。面对3天后与AC米兰的欧冠第二回合生死大战,巴萨昨天与拉科鲁尼亚的西甲比赛有所保留,毕竟对方在西甲垫底,梅西、伊涅斯塔等主力都坐上了替补席。

梅西在第61分钟换下比利亚,在32分钟比赛中,他两次攻破对方球门,只是第一球被判越位在先而无效。第88分钟一记四两拨千斤的左脚轻巧挑射,新的进球纪录又在梅西脚下诞生了。3个多月前,梅西刚刚刷新了世界足坛球员年度进球纪录。

自西甲第11轮以来,梅西无论是首发还是替补上场,在连续17轮比赛中场场进球,共打入27球,场均进球接近1.6个。

此前,梅西还有更重要也更困难的任务,就是在欧冠用进球帮助巴萨主场逆转AC米兰。

(黄永顺)

梅西还有更重要也更困难的任务,就是在欧冠用进球帮助巴萨主场逆转AC米兰。

斯塔德迈尔右膝再伤 休战六周告别常规赛

本报综合消息 北京时间3月10日,在距离NBA季后赛还有不到一个半月的时候,现排名东部第三的纽约尼克斯队又遭遇了一记重创,他们的明星大前锋阿玛雷·斯塔德迈尔又受伤了。尼克斯队官网宣布,斯塔德迈尔将在下周接受右膝清创手术,并且要缺席大约六周的时间,这意味着在常规赛结束之前,他基本不会回来了。

尼克斯队目前战绩不错,但伤病正在成为他们在季后赛里更进一步的阻碍。卡梅罗·安东尼已经连续缺席了两场球队的比赛,如今斯塔德迈尔常规赛也基本报

销。

小斯的膝盖已经不是第一次出现问题了,本赛季伊始,他就因伤缺席了将近两个月的时间。而早在2005年的时候,小斯也曾因为膝盖微创手术几乎缺席了整个2005-06赛季。本赛季复出之后,为了保护小斯,球队也一直在严格控制他的上场时间。本赛季至今,小斯一共打了29场比赛,场均上场23.5分钟,可以得到14.2分5.0个篮板。小斯在2010-11赛季从太阳队投奔尼克斯队,并且和球队签下了5年1亿美元的合同,如今这份合同还剩下2年。

(张立)

广告